

Вперед в будущее!

1 сентября на торжественной линейке Белорусской государственной академии авиации (БГАА) побывал министр транспорта и коммуникаций Алексей Авраменко. А БелГУТ принимал у себя курирующего сферу транспорта вице-премьера Анатолия Сивака и заместителя министра транспорта и коммуникаций Сергея Дубина.

Нынешний учебный год для академии авиации стал знаковым: на студенческую скамью впервые в истории гражданской авиации страны сели будущие летчики – 11 молодых людей. Во время вступительной кампании 2021 года учреждением образования был проведен набор на специальность «Летная эксплуатация воздушных судов гражданской авиации». Ровно через четыре с половиной года эти ребята пополнят ряды летных кадров белорусских авиационных организаций.

Открыл торжественную церемонию, посвященную Дню знаний, ректор академии Артем Шегидевич. С напутственным словом обратился к курсантам министр транспорта и коммуникаций Алексей Авраменко:

– Сегодня мы являемся свидетелями знаменательного события: впервые в Беларуси начнут свое обучение будущие пилоты. Подготовка авиационных специалистов в нашей стране имеет славные традиции, связанные в первую очередь с основанием и развитием именно академии авиации. Можно с уверенностью сказать, что ее история – это и есть история становления национальной авиационной школы. И сегодня, открывая подготов-

каждодневная кропотливая работа, умение не пасовать перед трудностями и никогда не останавливаться на достигнутом. Убежден, что каждый из вас обязательно станет достойным продолжателем традиций академии и настоящим профессионалом, – сказал в заключение министр.

Алексей Авраменко вручил первокурсникам символический студенческий билет, а после линейки состоялась его встреча с курсантским активом и преподавателями в формате открытого диалога. Во время общения глава Минтранса ответил на все интересующие ребят вопросы. В том числе рассказал о перспективах развития транспортного комплекса республики, современных тенденциях

приехавшие к нам из России, Таджикистана, Туркменистана, Конго, Камеруна, Молдовы, Кот-д'Ивуара, Судана, Шри-Ланки, Уганды, Нигерии и Израиля.

День знаний в Белорусском государственном университете транспорта (БелГУТ) также прошел в торжественной обстановке. В числе почетных гостей вуза – вице-премьер Анатолий Сивак и заместитель министра транспорта и коммуникаций Сергей Дубина.

Анатолий Сивак от имени правительства поздравил с 1 сентября студентов и коллектив университета и отдельно первокурсников – с успешным зачислением в ряды студентов вуза:

– С уверенностью могу сказать, что вы выбрали правиль-

успешной на уровне мировых стандартов работе.

Вице-премьер пожелал всему коллективу, профессорско-преподавательскому составу и нынешним студентам новых достижений и побед, целеустремленности и трудолюбия.

В этот праздничный день в БелГУТе состоялось еще одно важное событие. На торжественной линейке Анатолий Сивак вручил бывшему работнику университета, профессору кафедры «Локомотивы» Леониду Сосновскому, медаль Франциска Скорины. Он удостоен столь высокой награды за многолетний плодотворный труд, значительный личный вклад в развитие научных исследований и подготовку квалифицированных кадров для транспортного и строительного комплексов Беларуси.

Стоит добавить, что медаль не сразу нашла своего владельца. Минтранс ходатайствовал о награждении Сосновского еще в октябре 2020 года, однако из-за пандемии вручение государственных наград долгое время не проводилось. В апреле 2021-го Леонид Адамович был приглашен на церемонию вручения наград во Дворец Республики, но по причине болезни не смог приехать. В августе он получил приглашение повторно, но в силу состояния здоровья и преклонного возраста (ему 86 лет) он также не смог участвовать в торжественном мероприятии. С учетом всех этих обстоятельств Минтранс ходатайствовал перед Советом Министров о том, чтобы вручить ему награду непосредственно в Гомеле – в БелГУТе.

В завершение линейки замминистра транспорта и коммуникаций Сергей Дубина вручил почетные грамоты Министерства транспорта и коммуникаций Республики Беларусь декану факультета «Управление процессами перевозок» Николаю Берлину и проректору по воспитательной работе БелГУТа Галине Чаяновой.

Инесса ГЕРМАНЧУК, «ТВ»



куполетной специальности, мы вливаем в нее новую страницу.

Первокурсникам, среди которых есть будущие пилоты, руководитель транспортного ведомства пожелал усердия и неуемного желания постоянно двигаться вперед.

– Учеба и жизнь авиационного специалиста – это прежде всего

рынка пассажирских и грузовых перевозок, обозначил ключевые задачи, стоящие перед предприятиями транспортной отрасли.

Необходимо отметить, что в настоящее время в БГАА обучается более 1100 человек, в том числе на очной форме получают образование 110 иностранных граждан. Это курсанты,

ное направление и правильный университет для профессионального развития. Вот уже 68 лет для транспортной и строительной отраслей БелГУТ является кузницей специалистов самого высокого уровня. Благодаря бесценному вкладу каждого его сотрудника из стен университета выходят конкурентоспособные специалисты, готовые к